

總幹事分享

「因為那說“要有光從黑暗裡照出來”的神，已經照在我們的心裡，要我們把神的榮光照出去，就是使人可以認識那在基督臉上的榮光。我們有這寶貝在瓦器裡，是要顯明這極大的能力是屬於神，不是出於我們。」林後4:6-7

「三無」及「三有」

新希望團契是一個「三無」的福音戒賭機構，無錢、無人、無地方。「無錢」～我們沒有穩定的收入，沒有申請任何基金或政府的資助，只靠仰望神感動教會及個人的奉獻；「無人力」～我們長期以來沒有足夠的全職同工；「無地方」～我們也沒有經濟能力租用較大的辦公室用以作聚會用途。縱然如此，新希望團契在這15年戒賭宣教的服事經歷的不是「三無」而是「三有」，什麼都不缺，見證了「我們有這寶貝在瓦器裡，是要顯明這極大的能力是屬於神，不是出於我們。」林後4:7 團契由02年只有幾位人士及每星期一個晚上簡單的匿名者小組，發展至現今能全面地幫助賭徒及其家人的服事，全因神(這寶貝)在新希望團契(這瓦器裏)。自04年開始有統計以來，我們服事了2,530位求助人仕。「有地方」～感謝宣道會北角堂、生命頌浸信會、基督教傳頌救恩會，分別每星期借出地方，給予團契作福音戒賭聚會、查經和輔導之用，讓我們可在香港、九龍、新界建立三個福音戒賭網絡，於逢星期一、星期二、星期三、星期四晚上接待來自各區的求助者。「有人力」～感謝神賜下眾多義工協助我們的發展，現今約有五十多位義工參與協助，包括過來人、戒賭者家人，及來自不同教會有不同專長的支援義工(六位義務輔導員、三位網站設計及維護員、五位查經導師、一位刊物設計員、一位司他……等等)。過去一年，我們亦聘請了一位過來人成為部分時間幹事助理及一位半職行政幹事。「有錢」～在經濟上，神讓我們經歷像嗎哪般的供應，不多不少，所需用的總是僅僅足夠。這一切都是出於我們自己的能力，乃是神在新希望團契中顯出祂極大的能力。

福音信仰

現時每週我們透過三個查經小組，讓福音大能彰顯，叫求助者的生命得以被聖經真理的話語光照，脫離受賭禍的捆綁，讓他們經歷主愛大能和真理的教導。三個查經小組分別為：(1) 紿未信的戒賭者、過來人及其家人的福音性查經班；(2) 紉剛決志信主的戒賭者、過來人及其家人的栽培課程；及 (3) 紉已受浸的戒賭者、過來人及其家人的信仰成長班。

專業輔導

除了聖經教導和福音戒賭聚會，我們亦透過定期舉辦三個信仰結合輔導的課程，幫助賭徒及其家人。三個課程分別為：(1) 每年開辦兩次，由總幹事教授的戒賭課程，現今已開辦至第十七屆；(2) 每年開辦兩次，由資深輔導員教授的「賭徒家人」(第一階段)課程，現今已開辦至第七屆；及 (3) 每年開辦一次，由神學院輔導老師教授的「衝破牽累－賭徒家人」(第二階段)課程，現今已開辦至第四屆。



生命影響生命

戒賭過來人及家人更被栽培成為過來人事奉者，實踐助人自助，以生命影響生命。我們透過(1)由總幹事教授的過來人門徒訓練小組，栽培過來人成為合神心意的事奉者；及(2)由神學院輔導老師教授的家人組長培訓，栽培過來人家人成為事奉者。

迎向未來十五年

剛過去的十五週年的慶祝活動，我們在西灣河文娛中心公演「脫癮不離地的愛」舞臺劇，有110人出席。此外，我們與將軍澳循道衛理教會合辦舞台劇佈道會，有350人出席。十五週年感恩晚宴，有164位來賓同來慶賀。邁向未來的十五年，我們更要按著祂的心意，盡心、盡性、盡意地去服侍。未來「新希望」會繼續建立在耶穌基督真理的基礎上，同時，我們也需要你們的關心、支持、代禱及奉獻。

莫玉蘭 基督教新希望團契 總幹事

M.S.Sc. (University of Birmingham, UK)

M.C.S (China Graduate School of Theology, HK)

Certified Gambling Counsellor (CCPC, Canada)

Certified Gambling Therapist II (APCB, Singapore)

Professional Member (ACA, USA)

Member of Hong Kong Gambling Watch

黃國輝 (基督教新希望團契董事)

「不從惡人的計謀、不站罪人的道路、不坐褻慢人的座位、唯喜愛耶和華的律法、晝夜思想、這人便為有福。」（詩篇1:1-2）

聖經告訴我們，有福的人是一個不與罪惡為伍的人。我們都明白世界的誘惑和凶險，並罪中之樂給人的捆鎖。在誘惑和罪中所得的短暫快樂不能長久，並常失去心中的平安。

當一個人從了惡人的計謀，站在罪人的道路，生在褻慢人的座位（站在和生在表示對罪惡不同程度的參與，褻慢人是高傲自大，任意妄為，勃逆神的人。），陷在罪中；心中常記掛罪惡當何時戳破，執法者何時會找上門，這無形的枷鎖使人寢食難安。相反，平生不作虧心事，半夜敲門也不驚。

不與罪惡為伍，力量從何而來？基督徒透過基督捨命救贖，罪得赦免，神又賜下祂的話，並有聖靈住在心中。當我們常靠聖靈，喜愛晝夜思想神的話，生命就有主賜的力量，勝過罪惡捆鎖，得到真正的自由，和內心的平安。過來人弟兄姊妹和我都是有福的人，願我們彼此共勉，喜愛和思想神的話，不與罪惡為伍，能享受心中的平安和自由，何等有福！